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E7_BB_8F_E5_85_B8_E9_c70_108864.htm 6．甲城卖出的报纸

比乙城多。因此、甲城的居民比乙城的居民更了解天下大事

。 以下各句如果为真，都能削弱上述结论，除了： A．甲城

人口比乙城多。 B．乙城的很多居民在甲城工作，所以就在

甲城购买报纸。 C．甲城居民普遍比乙城居民花更少的时间

阅读报纸。 D．甲城发行仅限于本地新闻报道的周报。 E．

甲城报摊出售的报纸的平均价格低于乙城。 7．针对作弊屡

禁不止的现象，某学院某班承诺，只要全班同学都在承诺书

上签字，那么，如果全班有一人作弊，全班同学的考试成绩

都以不及格计。校方接受并实施了该班的这一承诺。结果班

上还是有人作弊，但班长的考试成绩是优秀。以下哪项是从

上述断定逻辑地得出的结论？ A．班长采取不正当的手段使

校方没有严格实施承诺。 B．作弊的就是班长本人。 C．全

班多数人没有作弊。 D．全班没有人在承诺书上签字。 E．

全班有人没在承诺书上签字。 8．或者当你的孩子变坏时你

严厉地惩罚他，或者他长大后将成为罪犯。你的孩子已经学

坏了，因此，你必须严厉地惩罚他。 除了哪项，以下诸项都

能构成对上述论证的一个疑难？ A．什么是你看来可以称之

为严厉的惩罚？ B．什么是你所说的“学坏”的确切含义？

C．你的第一个前提是否过于简单化了？ D．你的第二个前提

的断定有什么事实根据？ E．你的孩子是怎么学坏的？ 9．去

年，冈比亚从第三世界国际基金会得到了25亿美元的贷款，

它的国民生产总值增长了5％；今年，冈比亚向第三世界国际



基金会提出两倍于去年的贷款要求，它的领导人并因此期待

今年的国民生产总值将增加10％。但专家认为，即使上述贷

款要求得到满足，冈比亚领导人的期待也很可能落空。 以下

哪项如果是真的，将支持专家们的意见？ 、 I去年该国5％

的GNP增长率主要得益于农业大丰收，而这又主要是难得的

风调雨顺所致。 I 冈比亚的经济还未强到足以吸收每年30亿

美元以上的外来资金。 II冈比亚不具备足够的重工业基础以

支持每年6％以上GNP增长率。 A．仅仅I。 B．仅仅II。 C．

仅仅I和II。 D．仅仅II和III。 E．I、II和III。 10．甲乙丙三人

居一学生宿舍。甲报案遗失2000元。保安人员经过周密调查

，得出结论是丙作的案。班主任说：“这是最不可能的。”

保安人员说：“当所有其他的可能性都被排除了，剩下的可

能性不管看来是多么不可能，都一定是事实。” 以下哪项如

果是真的，将最为有力地动摇保安人员的结论？ A．保安人

员事实上不可能比班主任更了解学生。 B．对非法行为惩处

的根据，不能是逻辑推理，而只能是证据。 C．保安人员无

法穷尽地把握所有的可能性。 D．丙是班上公认的品学兼优

的学生。 E．乙有作案的前科。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


